



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-reitoria de Pós-graduação
Divisão de Apoio às Coordenações
Avenida dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.0085/0086/0087
cursos.pos@ufabc.edu.br
CNPJ: 07.722.779/0001-06

**ERRATA Nº 01/2017-EDITAL Nº 024/2017- PUBLICADO NO BOLETIM DE SERVIÇO
Nº 648 DE 09 DE MAIO DE 2017**

*Errata das Normas do Processo Seletivo para o
Programa de Pós-Graduação em Engenharia
Mecânica (PPG-MEC) referente ao ingresso no
terceiro quadrimestre do ano de 2017.*

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Universidade Federal do ABC (UFABC) torna pública a ERRATA ao Edital em referência:

- No Edital publicado, **onde se lê:**
 - **4. DA INSCRIÇÃO**
 - **4.1.** Para se inscrever no processo seletivo, o candidato deverá acessar, no **período de 11 de maio de 2017 a 09 de junho de 2017**, o formulário eletrônico disponível no site: **<http://propg.ufabc.edu.br/processos-seletivos/>**, responder ao questionário e anexar as cópias dos seguintes documentos (**obrigatoriamente em formato PDF**):
 - **VI. Projeto de Pesquisa** conforme item 5.2 e ANEXO I descrito no presente edital;

- **Leia-se:**
 - **4. DA INSCRIÇÃO**
 - **4.1.** Para se inscrever no processo seletivo, o candidato deverá acessar, no **período de 11 de maio de 2017 a 09 de junho de 2017**, o formulário eletrônico disponível no site: **<http://propg.ufabc.edu.br/processos-seletivos/>**, responder ao questionário e anexar as cópias dos seguintes documentos (**obrigatoriamente em formato PDF**):
 - **VI. Projeto de Pesquisa** conforme ANEXO I descrito no presente Edital;

Santo André, 10 de maio de 2017.

Magno Enrique Mendoza Meza
(Siape 1672967)
Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia Mecânica

protocolo187_PPG-MEC_wbj